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11° Aula:

circuitos

Ao final desta aula vocé devera estar apto a:

empregando transistores FET como chaves

chaves equivalentes para transistores FET

Introduzindo outros elementos (ndo lineares) em nossos

- Implementar circuitos digitais simples (portas légicas)

- Analisar o comportamento de portas légicas utilizando modelos de

0U EXCLUSIVO

(Porta XOU ou XOR)
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Como fazer essas portas com componentes discretos?

Problemas???

* Quedas de Tensdo inaceitdveis para
muitas conexdes série

* Dissipacdo de Poténcia interna




Chaves mais eficientes!

R f—”--:s-—
A

1k t

Von _T_ 5V MV,
o
10ma,
B
BmA
h:h‘h‘_\\\

_5V-V,
1kQ
I, =1,(e™"" -1)

Chaves mais eficientes!

5V-V,
R = h="a
i
) : Chave :
Von 5v MV, Vv
T 5 I,=—L% ou V,=1*0
o0
o [T 1 N 28 w aw T 45y !v\:w\




Chaves mais eficientes!

Ip -
R By VY
— AMA—— 1kQ
1k Dt
G

ll“

Vo == sv -]
[

Conduzindo como chave fechada

Leis do Transister FET
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Chaves mais eficientes!
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Melhorando a facilidade de desenhar o circuito
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Chaves mais eficientes! O Inversor Légico da Atualidade
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Exercicio: Portas Logicas da Atualidade

Porta NAO ( ou NOT)

Porta NOU (ou NOR) Porta NE (ou NAND)
Inversor
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Exercicio: Prove que o circuito abaixo é um somador de
1 bit completo (com vem um e vai um)
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